



明晚7星彩奖池为2.97亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

国家体育总局公布2023年度彩票公益金使用情况

25.9亿元! 体彩公益金干了这些事

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 近日,国家体育总局官网发布《国家体育总局2023年度彩票公益金使用情况公告》(以下简称《公告》),公布了国家体育总局2023年度本级彩票公益金使用情况。

《公告》显示,2023年度,国家体育总局使用彩票公益金259000万元用于开展群众体育和竞技体育工作。由此可见,在构建体育强国和健康中国的进程中,中国体育彩票发挥着不可或缺的作用。

支持全民健身 添彩健康中国

近年来,全民健身的浪潮愈发“汹涌澎湃”,群众对健身的热情愈发高涨。这背后,离不开体彩公益金的投入与支持。

《公告》显示,2023年度,国家体育总局使用彩票公益金205785.55万元用于群众体育工作,包括引导推动建设完善群众身边的健身设施52710万元、加大全民健身赛事活动供给37576万元、全民健身普及与推广25090万元、青少年体育推广与提升24503万元、支持青少年后备人才培养50796.55万元等。

城乡之间,目之所及,皆是便捷惠民的体育公园、多功能运动场、健身路径,它们点亮了人们的健康生活,解决了老百姓“去哪儿健身”的问题。

在山东孔子故里,曲阜体育公园已成为百姓健身的乐园,这里累计投入655万元体彩公益金用于园内设施升级改造。其中,投入171万元新建笼式足球场两块、笼式篮球场4块、乒乓球场8块;投入198万元维修改造体育场塑胶跑道,286万元用于田径场看台、围墙、照明、视频监控等,极大地满足了周边10万名社区居民的休闲健身需求。在广东揭阳,升级后的健身广场集体育健身娱乐于一体。在河南郑州市经开中心广场上,蹬腿器、仰卧起坐平台、压腿训练器、转腰器等户外健身器材应有尽有,就像开在家门口的免费“健身房”。

全民健身,体彩相伴;健康中国,体彩同行。一直以来,中国体育彩票始终践行公益初心,大力支持全民健身,助力各项群众体育赛事蓬勃开展。

贵州省“美丽乡村”篮球联赛、“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会、全国青年男子手球锦标赛、云南腾冲市少数民族民运会、中国聊城·江北水城龙舟公开赛……在体彩公益金的支持下,群众体育赛事在全国各地积极开展,为广大体育爱好者搭建了



竞技交流的舞台,满足了人民群众的健身运动需求。这其中,“体彩杯”也发挥着重要作用。2023“体彩杯”京津冀健身跑邀请赛、“体彩杯”湖南省会新闻界钓鱼赛、“体彩杯”烟台市第四届网络全民健身运动会、广东省陆河县第十一届“体彩杯”围棋比赛、“体彩杯”四川省百城千乡万村·社区乒乓球大赛……从城市到乡村,越来越多的百姓因体彩参与到运动中,感受到了体育带来的健康和快乐。

支持竞技交流 共建体育强国

《公告》显示,2023年,共计使用53214.45万元彩票公益金支持竞技体育。包括支持国家队训练基地条件改善11300万元、支持重大奥运参赛训练场地设施建设16399万元、奥运争光计划纲要保障15330万元、运动员文化教育与科研5689万元等。

近年来,在各大国际赛事的赛场上,中国健儿们以高超的技艺、顽强的拼搏精神,向世界展示了中国体育的实力和风采。而这些成绩的取得,与体彩公益金的支持密不可分。

江苏不仅是经济大省、人口大省,也是体育大省。“十四五”以来,体彩公益金资助5亿元用于江苏运动健儿备战奥运会、全运会。截至2023年底,共有198名运动员在35个分项152个小项上获得530人次世界冠军,其中25名运动员在11个分项21个小项上获得37人次奥运会冠军。

“天才跳水少女”全红婵的教练陈若琳,原女排队长惠若琪和副攻赵蕊蕊,击剑名将仲满,乒乓球“双打专业户”闫森,羽毛球“天下第一双”葛菲、顾俊等……在体彩公益金的资助下,江苏省为国家培养和输送了一批又一批的

优秀运动员。

“1995年,随着《奥运争光计划》的颁布,国家体育总局每年都会拿出本级体彩公益金中的一部分来实施这项计划。这些运动员就是在体彩公益金的支持下,一次次登上国际顶级赛事的领奖台,中国的竞技体育实力得到显著提升。”攀岩世界冠军、中国攀岩队速度组主教练钟齐鑫曾坦言,“就攀岩这种相对小众的运动项目来说,从训练器材购置、训练场地(馆)建设到运动员培养、训练备战和参赛,再到群众性攀岩赛事,一直有着体彩公益金的默默支持。”

去年,为了顺利举办第十九届亚洲运动会,浙江省在体育场馆建设方面加大投入,杭州全民健身中心作为亚运会训练场馆,累计使用体彩公益金约1.5亿元,为运动员训练提供了良好的环境。同样,由体彩公益金支持建设的千岛湖国家水上运动训练基地,为国家队提供了稳定的水上训练基地和优越的设施条件,成为了国家队备战主阵地。

值得一提的是,今年,备受瞩目的第一届全国全民健身大赛正如火如荼地进行。中国体育彩票作为大赛的公益合作伙伴,持续推动着全民健身事业不断发展,带动更多人在运动的热潮中共享健康与快乐,在赛场上勇敢逐梦、实现突破。

一件件惠民实事、一场场体育活动、一枚枚闪光奖牌,通过《公告》里一串串的数字,体彩公益金犹如一束束微光,汇聚成一股巨大力量,不断为健康中国和体育强国建设注入澎湃动力。未来,中国体育彩票将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,坚守国家公益彩票的使命,在推动体育高质量发展进程中展现新作为,作出新贡献。



开奖信息

超级大乐透 第076期

中奖号码 01 06 22 27 35 后区 07 12

排列3 第175期

中奖号码 1 9 5

排列5

中奖号码 1 9 5 0 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

95亿元

6月24日至30日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏,以下简称“竞彩”)通过95.71亿元销量,筹集22.10亿元公益金。当周销量比上年同期增加42.85亿元,增长81.06%。当周共开出10注1000万元及以上大奖,全部出自大乐透。当周体彩销量增幅较大的主要原因是欧锦赛和美洲杯正在进行中,吸引购彩者观赛、投注,使得竞彩游戏销量有了较大幅度的增长。

当周大乐透开奖3期(第24072期至第24074期),通过8.52亿元销量,筹集3.06亿元公益金。当周销量比上年同期减少6964万元,降低7.55%。当周大乐透开出10注一等奖,全部为1000万元及以上大奖,其中包括2注1800万元大奖。

6月29日开奖的第24074期开出5注一等奖,其中4注是单注奖金1000万元的基本投注一等奖,分落天津、上海、江苏、重庆;1注是单注奖金1800万元(基本投注奖金1000万元+追加投注奖金800万元)的追加投注一等奖,被黑龙江购彩者中得。第24074期开奖后,大乐透奖池滚存9.82亿元,比上周增加6692万元。截至第24074期开奖结束,大乐透在2024年已开出456注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括269注1000万元及以上大奖(含40注2000万元以上大奖、3注3000万元及以上大奖),千万元大奖占一等奖的比例超过58%。

彩市动态

浙江绍兴“体彩驿站”成清凉驿站

为保障一线代销者和购彩者的身体健康,近日,绍兴体彩专门为全市的体彩驿站配备了藿香正气水、风油精、仁丹等防暑药品,对有需求的市民,免费提供服务。这一举措也使得绍兴体彩驿站成为了市民夏日里的一个清凉驿站,为大家提供实实在在的帮助,同时也营造出了浓厚的公

益氛围。如今,越来越多的体彩实体店成为了提供便民服务的“公益窗口”。

“体彩驿站”是浙江体彩便民利民的重点公益项目,凭借自身渠道优势,浙江体彩号召全省各市选择靠近居民区、人流密集处的体彩销售门店,设立“体彩驿站”,服务社区居民、

执勤警察、环卫工人、外卖小哥等社会群体,为他们提供临时休息、饮水供应、热饭、手机充电、血压测量、药品急救等免费的便民服务。体彩驿站项目不只是简单的配备便民物资,也是体彩承担社会责任、践行公益使命的重要窗口,同时也是实体店服务的再升级。